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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ     
ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΜΑΗ 2011 

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,  
Οι εργαζόμενοι της χώρας μας βρίσκονται για μια ακόμα φορά στους δρόμους του αγώνα. Οι απεργιακές κινητοποιήσεις, συνεχίζονται 
καθώς εντείνονται οι αντεργατικές επιθέσεις κατά των βασικών και θεμελιακών εργασιακών, οικονομικών και ασφαλιστικών μας 
δικαιωμάτων . 
 
Οι απαιτήσεις των τοκογλύφων δανειστών, τα κερδοσκοπικά παιχνίδια των λεγόμενων αγορών και οι Νεοφιλελεύθερες συνταγές 
Κυβέρνησης-ΔΝΤ-ΕΕ οδηγούν τη χώρα και την κοινωνία βαθύτερα στην κρίση, στην ύφεση, στα αδιέξοδα και στην ανεργία.  
Απεργούμε και διεκδικούμε αποδέσμευση από τα δεσμά και τις προβλέψεις του Μνημονίου. Αντιπαλεύουμε τον 
Νεοφιλελευθερισμό και τις συνταγές εκποίησης των πλέον παραγωγικών και κερδοφόρων δραστηριοτήτων του Δημοσίου 
που αποτελούν το μοναδικό εργαλείο άσκησης εθνικής αλλά και κοινωνικής πολιτικής. 
Διαφωνούμε και αντιδρούμε στο υπό κατάρτιση σύμφωνο «σταθερότητας» της Ευρωπαϊκής Ένωσης το οποίο επιχειρεί να 
επιβάλει τη μόνιμη λιτότητα, ανεργία και εξαθλίωση όλων των Ευρωπαίων πολιτών εφαρμόζοντας σε πανευρωπαϊκό επίπεδο τον άκρατο 
νεοφιλελευθερισμό ως αντίδοτο στην κρίση.  
 
Η Ανεργία, οι απολύσεις, τα 4ήμερα και η ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων αυξάνονται δραματικά ως αποτέλεσμα της βαθύτατης 
ύφεσης στην οικονομία, αλλά και γιατί οι γνωστοί «αετονύχηδες» επιχειρηματίες, εκμεταλλευόμενοι τη συγκυρία και την ανυπαρξία των 
ελεγκτικών μηχανισμών, αλωνίζουν ανενόχλητοι, απολύοντας εργαζομένους, καταπατώντας τα εργασιακά δικαιώματα και την εργατική 
νομοθεσία. Ενώ η κυβέρνηση αντί να προστατεύει τους αδύναμους ταυτίζεται με τους ισχυρούς. 
 
Απορρίπτουμε κατηγορηματικά και αντιδρούμε δυναμικά στις προσπάθειες κατάργησης των ΣΣΕ  και των εργατικών 
δικαιωμάτων. 
Απαιτούμε την υπογραφή, την εφαρμογή και την επέκταση των κλαδικών και επιχειρησιακών συμβάσεων εργασίας, το 
σεβασμό και την αυστηρή εφαρμογή της εργατικής νομοθεσίας.  
Πλήρης εργασία με πλήρη αμοιβή και ασφάλιση για ΟΛΟΥΣ τους εργαζόμενους. 
Καμιά μείωση μισθών και ημερομισθίων, καμιά περαιτέρω υποβάθμιση του βιοτικού μας επιπέδου. 
Οι ΣΣΕ αποτελούν τη βασική και αδιαπραγμάτευτη κατάκτηση των εργαζομένων γι’ αυτό και δεν θα επιτρέψουμε 
οποιαδήποτε προσπάθεια καταστρατήγησης και ακύρωσής τους. 
Η λυσσαλέα επίθεση κατά του θεσμού των ΣΣΕ από τους θιασώτες της λεγόμενης «ελεύθερης αγοράς» (Βιομήχανους και Τραπεζίτες) 
στοχεύει στην υποταγή των εργαζομένων και της κοινωνίας στα δικά τους επιχειρηματικά συμφέροντα και κέρδη. 
Στο όνομα της ενίσχυσης της «ανταγωνιστικότητας» της Ελληνικής οικονομίας απαιτούν και επιβάλλουν τις ατομικές και προφορικές 
συμβάσεις που οδηγούν στην εξαθλίωση και την άγρια εκμετάλλευση των εργαζόμενων καθώς και τη χρεοκοπία των Ασφαλιστικών 
Ταμείων.  
 
Η προσυγκέντρωση των Σωματείων και των εργαζομένων του Κλάδου μας θα γίνει στις 10.00 το πρωί στη διασταύρωση 
των οδών Μάρνη & Αχαρνών - Πλατεία Βάθη. 
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